



Az idén is megrendezik a "Tisztább, ápoltabb Mezőnyáradért" versenyt településünkön. A zsűri az idén is a gondozottság, díszítettség alapján értékeli a versenyzőket. A legszebbeket pénzjutalomban részesítik. (2. oldal)



Az Anyák Napjának tiszteletére az óvodások és az iskolások is műsorral készültek. Az édesanyák és nagymamák meghatóttan hallgatták végig a gyerekek verseit, énekeit. (2-3. oldal)



Programajánló:
május 25. - Béralkozás és templombúcsú
június 1. - Első áldozás
július 5-6. - IV. Mezőnyárad Beka és Hal Sütő-Főző Fesztivál és II. Mezőnyárad Pálinkamustra

KÉT TESTÜLETI ÜLÉST TARTOTTAK ÁPRILIS 28-ÁN

Két testületi ülést rendeztek egymást követően Mezőnyáradon április 28-án. Az első, 15 órakor kezdődő ülésen egy napirendi pontot tárgyaltak: az önkormányzat 2013.évi költségvetését módosították, átcsoportosításokat fogadtak el. Az évközben, év végén érkező források beépítésére a költségvetés tervezésekor értelemszerűen nincs lehetőség, így ezt most, a zárszámadás elkészítése előtt tudták megtenni. A képviselők egyhangú igennel elfogadták az előterjesztést.

Ezt követően kezdődött el az újabb testületi ülés, amelyre azért volt szükség, mivel a költségvetés módosítását nem lehetett a zárszámadással egy testületi ülésen tárgyalni. Ennek megfelelően az 1.napirendi pont az önkormányzat 2013.évi gazdálkodásáról szóló beszámoló, a zárszámadás volt. Dr.Horváth László polgármester elmondta, hogy a gazdálkodás kiegyensúlyozott, probléma nem merült fel a tavalyi év során. A képviselők egyhangú igennel fogadták el a beszámolót.

A 2.napirendi pontban a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás társulási szerződésének módosítása volt a téma. A jogszabályok változása miatt volt szükség a módosításra, a képviselők egyhangú igennel megszavazták azt.

A 3.napirendi pontban a Dél-borsodi Regionális Fejlesztési Társulás megszüntetéséről volt szó, ezt minden tagtelepülés önkormányzatának meg kell szavaznia. A társulás működtetése tulajdonképpen okafogyottá vált, miután 2013.december 31-én lejárt annak a pályázatnak a határideje, amely miatt még ezt működtetni kellett. A képviselők egyhangú igennel elfogadták az előterjesztést.

A 4.napirendi pontban a Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról volt szó. A belső ellenőrzés elvégzéséhez külső szolgáltatót vesz igénybe a hivatal, ezt kellett megfelelő módon beépíteni a szabályzatba. A képviselők egyhangú igennel elfogadták a módosítást.

Az 5.napirendi pontban a hulladékgazdálkodásra, szemétszállí-

tásra vonatkozó szerződés újrakötéséről volt szó. Az előző szerződés 10 évre szólt, amely az év közepén lejár. Annak érdekében, hogy a szolgáltatás folyamatos legyen, újra meg kell kötni a szerződést a szolgáltatóval.

Dr.Horváth László polgármester elmondta, hogy a veszélyes hulladék időközönkénti elszállítására is keresnek megoldást, ám ezzel kapcsolatban még egyeztetni kell a szolgáltatóval, ám ezért a szolgáltatásért bizonyos térítést fizetnie kell majd a lakosoknak. A képviselők egyhangú igennel megszavazták a szerződés újrakötését.

A 6.napirendi pontban, az időszzerű feladatok között szó volt arról, hogy park felújítása megfelelő ütemben halad, hamarosan sor kerül a bokrok, fák telepítésére, és a füvesítésre. A Faluszépitő Egyesület immár a főutca teljes hosszában helyezte el virágtartó konzolokat.

Megrendelték az új buszmegállókat is, 4 darabot májusban lecserelenek, további 4 az év hátralévő részében készül el.

Térfigyelő kamerarendszer beszerzésére pályázott az önkormányzat a Belügyminisztériumhoz. Amennyiben elnyerik a támogatást, a település főbb pontjaira, a be- és kivezető útszakaszokra is kerül majd kamera. A pályázathoz nem kell önerőt biztosítani a településnek.

Április 30-ával befejeződött a téli közfoglalkoztatási program, de továbbra is lesz lehetőség kisebb vagy hasonló létszámú foglalkoztatásra, ám ezzel kapcsolatban még informálódnia kell az önkormányzatnak.

Képviselői kérdésként felmerült, hogy a Keresztesi útnál lévő buszmegálló helyekre is kerüljön valamilyen zárt buszmegálló. Elhangzott, hogy a parknál lévő plexi buszmegállót is kicserélik, így azt át tudják oda helyezni, a másik oldalra pedig várhatóan egy ugyanilyet beszereznek. Ám egyeztetésre van szükség több hivatallal, mivel a Keresztesi út nem önkormányzati út, és a szükséges engedélyeket is be kell majd szerezni.

A parkból kikerülő régi padokat pedig többek között a temetőben, az orvosi rendelőnél, a gyógyszertárnál helyezik majd el.

A szervezők két napos fesztiválra várják a látogatókat, melyen a gasztronómia és finom pálinka mellett a szórakozásé lesz a főszerep: fellép majd - többek között - Danics Dóra, a legutóbbi X-Faktor győztese, illetve a Doktorok zenekar és a Neoton zenekar élő koncertje várja a közönséget.

Részletes program a következő Krónikában!

ÚJRA BEKA- ÉS HAL SÜTŐ-FŐZŐ FESZTIVÁL!

Immár negyedik alkalommal szervezi meg a Mezőnyárad Beka és Hal Sütő-Főző Fesztivált és második alkalommal a Mezőnyárad Pálinkamustrát az önkormányzat és a Faluszépitő Egyesület. A helyszín az iskola parkja, az időpont pedig július 5-6.

FIGYELEM! TAVASZI LOMTALANÍTÁS LESZ

Kérjük lakosságot, hogy 2014.május 20-án, kedden reggel 6 óráig helyezték ki a feleslegessé vált dolgait. A lomtalanítás során nem szállítják el az akkumulátort, gumibroncsot, festéket, gallyakat, lombos ágakat, és bármilyen veszélyes hulladékot. A szolgáltatás díjmentes!

FELHÍVÁS IPARÚZÉSI ADÓ BEVALLÁS BENYÚJTÁSÁRA

Felhívjuk az iparüzési adóbevallásra kötelezett adózók figyelmét, hogy a 2013. évi iparüzési adóbevallások benyújtásának határideje: 2014. május 31. Az adóbevallást kitöltve az önkormányzati adóhatósághoz kell benyújtani, és a különbözetként fizetendő adót a fenti időpontig kell megfizetni az Önkormányzat 55100148-12000681 számú iparüzési adó számlájára.

Az adóbevallás fenti határidőn túl történő benyújtása esetén az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 172.§(1) bekezdés b) pontja alapján a késedelmes teljesítésért mulasztási bírságot kell megállapítani.

Az adóbevallási nyomtatvány az Önkormányzati Hivatal adóhatóságánál beszerezhető, illetve letölthető a www.mezonyarad.hu honlapról. Az adózással kapcsolatosan felmerülő kérdésekben az önkormányzati adóhatóság készséggel ad tájékoztatást hivatalos ügyfélfogadási időben személyesen, illetve telefonon a 49/425-255 telefonszámon.

Várnai Róbert pénzügyi tanácsos



A FÖLD NAPJA ÓVODÁNKBAN

Április 22-én ismét jeles nap ünneplésére, a „Föld napjára” készültek óvodásaink. Napok óta készültünk, képeket gyűjtöttünk, rajzoltunk, festettünk és ellátogattunk, mint minden évben, a műemlék templomunkhoz is.

A jeles nap reggelén egy-egy virágpalántával érkeztek a gyerekek, mivel óvodánkat virágosabbá szeretttük volna tenni. A begyűjtött növényeket mindkét csoport saját kis virágosládájába ültethette el, melyek óvodánk ablakait díszítik. A virágokból jutott még a kiskertünkbe is évelő növény. (Itt szeretnénk megköszönni a szülők segítségét, felajánlásait.)

Hazamenetelkor a gyerekek örömmel újságolták és mutatták szüleiknek az általuk beültetett növényeket. Úgy gondoljuk, gyermekeink felnőttként is védeni fogják környezetüket – megértve, hogy a természet és az ember csak egymással szoros kölcsönhatásban élhetnek.

Tóth Sándorné óvodavezető

ISMÉT "TISZTÁBB, ÁPOLTABB MEZŐNYÁRÁDÉRT" VERSENY

Mezőnyárad Község Önkormányzata és a Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület ismét meghirdeti a helyi lakosok részére a „Tisztább, ápoltabb Mezőnyáradért” versenyt.

A verseny célja, hogy még szebbé, vonzóbbá tegyük községünket. A versenyt értékelő bizottság a házak, az előkertek és a telkek előtt lévő utcaszakasz gondozottságát, virágokkal, növényekkel való díszítettségét fogja az értékeléskor figyelembe venni.

A versenybe 2014. július 15-ig lehet nevezni a Polgármesteri Hivatalban.

A helyezettek pénzjutalomban részesülnek:

I. helyezett: 20 000.- Ft

II. helyezett: 15 000.- Ft

III. helyezett: 10 000.- Ft

A díjakat ünnepélyes keretek között a falunapon adjuk át a győzteseknek.

A szervezők remélik, hogy a lakosok nagy számban vesznek részt a versenyben, ezzel is elősegítve településünk szépülését.

Bárdos Szabolcs elnök

Dr. Horváth László polgármester

TISZTELT ADÓZÓ!

Mezőnyárad Község Önkormányzatának 8/2007. (XI.29.) számú rendelete alapján 2014-ben talajterhelési díjat köteles fizetni, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és vízfelhasználási szolgáltatást vesz igénybe, a 2013. évi vízfogyasztása után.

A talajterhelési díj bevallásához szükséges nyomtatvány letölthető Mezőnyárad honlapjáról vagy beszerezhető a Polgármesteri Hivatalban. A befizetéshez szükséges csekket a bevallás benyújtásakor a hivatalban az 1. ajtónál lehet átvenni. A bevallás benyújtásának és a talajterhelési díj befizetésének határideje: 2014. május 28.

Felhívom figyelmét, hogy amennyiben bevallási kötelezettségének a megadott határidőre nem tesz eleget az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 172.§ (1) bekezdése alapján magánszemély esetében 200 ezer forintig, más adózó esetében 500 ezer forintig terjedő mulasztási bírsággal sújtható.

Amennyiben a bevallás kitöltésével kapcsolatban problémája adódik ügyfélfogadási időben szívesen állunk rendelkezésére, ebben az esetben szíveskedjen becsatolni a HEVES MEGYEI VÍZMŰ ZRT. által kibocsátott egész éves víz számláit, valamint a díjalap csökkentéséhez szükséges számlákat is. Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét.

Várnai Róbert pénzügyi tanácsos

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A Mezőnyárádi Óvoda dolgozói és a Szülői Közösség nevében megköszönöm mindazoknak a segítségét, felajánlását és hozzájárulását, akik a Húsvéti vásárunk sikerességéhez támogatást nyújtottak. Szeretnénk ebből az udvari játékeszközöinket bővíteni.

Köszönettel: Tóth Sándorné óvodavezető

ANYÁK NAPJA AZ ÓVODÁBAN

Május 5-én az édesanyák, nagymamák a mezőnyárádi Napközi Otthonos Óvodába voltak hivatalosak: ezen a napon tartották az Anyák Napját mindkét csoportban.



ANYÁK NAPJA AZ ISKOLÁBAN

Az Anyák Napját május első vasárnapján ünnepeljük. Az anyák tiszteletére már az ókori görögök is rendeztek tavaszi ünnepet, ilyenkor az istenek anyjával együtt ünnepelték az édesanyákat is. Az idén is minden intézményben virággal és ajándékkal kedveskednek a gyerekek az anyukáknak és nagymamáknak e jeles nap alkalmából.

Nem volt ez máshogy a mezőnyárádi Szederkényi Anna Tagiskolában sem. Elsőként a 4. osztály köszöntötte az anyukákat április 29-én, majd május 6-án az 1. és 3. osztályosok is virággal és egy kis ajándékkal kedveskedtek a megjelent édesanyáknak és nagymamáknak. Május 7-én a délutáni órákban tartották a 2. osztályos tanulók ezen alkalomból műsorukat.

A nagyobbak is kifejezték hálájukat, tiszteletüket, ők is köszöntötték szeretteiket.



ELSŐSEGÉLYNYÚJTÓ VERSENY

Április végén Miskolcon rendezték meg a megyei elsősegélynyújtó versenyt. Iskolánkat 5 hetedikes tanuló képviselte: Juhász Vivien, Molnár Eszter, Simon Laura, Tóth Fanni és Hajnal István Márk. A 4 állomásból álló akadályversenyen a 3. helye-

zést érték el.

Köszönetet mondok Stefanecz János mentőstisztnak, aki gyakorlatból felkészítette ezt a lelkes kis csapatot. A gyerekek méltán érdemelnek dicséretet!

Kassainé Szilágyi Éva

TANÓRÁK A HERMAN LABORBAN

Iskolánk 7. és 8. osztályos tanulói a tavaszi szünet utáni első tanítási napot a Herman Ottó Gimnázium természettudományi laborjában töltötték. Rudó József tanár úrral fizikai kísérleteket, Páfrányné Molnár Krisztina tanárnővel pedig biológiai és kémiai megfigyeléseket végeztek. A szaktantermek egyenként 20 fős, külön-külön is használható, modern labortechnikával felszerelt laborok, valamint a hozzájuk tartozó előkészítő, szerző és vegyszerároló helyiségek.

Olyan korszerű természettudományi laboratóriumok, amelyben a saját tanulóik és a partner iskolák tanulói is a XXI. század modern technikájával felszerelt laboratóriumi körülmények között ismerkedhetnek a természettudományokkal. Céljuk, hogy egyre több tanuló vegyen részt tudományos projektekben, kutatásban. Tanórák, szakkörök és tehetséggondozó kiscsoportos foglalkozások keretein belül kézzelfoghatóbbak, könnyebben megismerhetőek és élményszerűbbek legyenek a fizika, kémia, biológia és földrajz tantárgy, a környezetvédelem és az ökológia összefüggései. Egyéni kísérleti, kutatási lehetőséget is tudnak biztosítani érdeklődő tanulóknak.

Farkas Jánosné

Simon Laura 7. osztályos tanuló beszámolója:

A kémiai-biológiai laborban egy tanárnő bemutatót tartott az osztályunknak. Nagyon érdekes volt számunkra, mivel olyan

dolgokat láttunk és hallottunk, amit általános iskolai óráinkon sajnos nem tudunk kivitelezni. Először mindenki saját mikroszkópjával vizsgált meg papucsállatkákat, majd párosával vizsgáltunk meg növényi részeket, rovarokat, zuzmókat és ásványi kincseket. Utána tálcákat hoztunk ki, amin kémiai eszközök voltak. A kémcsőben meszes víz volt, amibe ha szívoszállal belefűjtünk, kimutatta a szervezetünkben meglévő szén-dioxidot, így a víz fehérré vált.

Majd a tanárnő mutatott be nekünk nem mindennapi kísérleteket, ami mindenkinek felkeltette a figyelmét. Többek között a jó szublimációját, aminek hatására lila gáz keletkezett.

Nekem az „elefánt fogkrém” tetszett a legjobban, az ehhez szükséges anyagok: hidrogén-peroxid, mosogatószer és kálium-jodid volt. A hidrogén-peroxid reakcióba lépett a kálium-jodid. A keletkezett hab olyan volt, mintha egy elefánt fogkrémje lett volna.



SIKERESEN NYELVVIZSGÁZTAK ANGOL NYELVBŐL

Iskolánkból hét nyolcadik osztályos tanuló, Bódi Regina, Juhász Botond Benedek, Magyar Viola, Papp Tibor, Szabó Kristóf, Szabó Krisztián és Vasas Csaba sikeres államilag akkreditált, alapfokú nyelvvizsgát tettek angol nyelvből.

Mindnyájan Egerben nyelvvizsgáztak, s teljesítették a követelményeket magnóhallgatásból, és a vizsga szóbeli és írásbeli részénél is helytálltak. Így komplex nyelvvizsga bizonyítvánnyal rendelkeznek.

Gratulálok tanítványaim teljesítményéhez.

Tóth Sándorné

TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS - 1. OSZTÁLY

Április 30-án első alkalommal vettek részt tanulmányi kiránduláson az 1. osztály tanulói. Járatos busszal utaztunk Mezőkövesdre. A Matyó Múzeumba látogattunk először. Fagyizás után a Gépmúzeumba sétáltunk át. Az Iskolatörténeti Gyűjteményt maga az alapító, Zoli bácsi mutatta be. A gyerekek igen csak rácsodálkoztak a régi tárgyakra. Az időjárás kegyes volt hozzánk.

A sok kötött program után jól esett szabadon futkosni és játszani a Kavicsos-tónál lévő új játszótéren. Kora délután értünk haza.

Köszönjük, hogy részt vehettünk ezen a bemutatón, és ha legközelebb lehetőségünk lesz rá, szívesen elmegyünk.

Harangozó Andrásné

IRÁNY A HEGYEK!

Május 10-én Bükkzszeren rendezték meg a Dél-borsodi Madarak és Fák Napját. Már 36. éve részt veszünk ezen a versenyen. Az idén Stenger Nóra és Szucsó Bianka nyolcadik, ill. Hajnal István Márk 7. osztályos tanulók gyönyörködtek a szép kis bükki faluban. Tanulóink a jó idő és az izgalmas verseny csúspontjaként az első helyet szerezték meg! Gratulálok nekik!

Kassainé Szilágyi Éva

HIRDETMÉNY

MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE KITŰZTE AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK 2014. ÉVI VÁLASZTÁSÁT.

A SZAVAZÁS NAPJA:

2014. MÁJUS 25.

A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

NÉVJEGYZÉK

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok automatikusan felkerülnek a központi névjegyzékbe.

A szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről **értesítőt** kapnak.

A névjegyzék a helyi választási irodában (polgármesteri hivatalban) tekinthető meg.

Az Európai Unió más tagállamának választópolgára – ha Magyarországon lakóhellyel rendelkezik –

május 9-ig kérheti a névjegyzékbe vételt a helyi választási iroda vezetőjétől.

AJÁNLÁS

A választójoggal rendelkező választópolgár **2014. április 22-ig** ajánlóíven ajánlhat jelöltet.

A listaállításhoz legalább **20 000 választópolgár érvényes ajánlása** szükséges.

Egy választópolgár több listát is ajánlhat.

SZAVAZÁS

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár **belföldön** az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, **külföldön** Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát.

A **külképviseleti névjegyzékbe** való felvételt **2014. május 17-én** 16 óráig, **átjelentkezést 2014. május 23-án** 16 óráig

lehet kérni a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, illetve személyesen a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától.

Szavazni egy listára lehet.

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Nemzeti Választási Iroda